
 

   www.solskibistro.com              info@solskibistro.si            @solskibistro            Šolski Bistro      

ŠOLSKA PREHRANA 2021/2022 
Naša poslovna enota Šolski bistro (lokal), skladno z epidemiološkimi ukrepi, ostaja zaprta do preklica.  Zato vam predlagamo, da 
se na malico prijavite in s tem poskrbite, da vsak dan prejmete sveže pripravljen obrok po lastni izbiri. Za boljše poznavanje smo 
za vas pripravili kratko predstavitev šolske prehrane: 
 

 

Dnevna ponudba toplih menijev 

MENI IME OPIS  
1 Osnovni 1 Priljubljen topli meni, ki ustreza večini.  

2 Osnovni 2 Drugi najbolj priljubljen meni.   

3 Rastlinski Meni, ki ustreza veganskemu načinu prehranjevanja.  
4 Fast Meni na način hitre prehrane.   

 

Dnevna ponudba hladnih menijev 

MENI IME OPIS  

5 Solatni Solatni meni, ki nadomesti glavni obrok.  

6 Osnovni  Priljubljeni hladni meni, ki ustreza večini.   

7 Trend Meni, ki temelji na trendovskih obrokih.  
8 Vegetarijanski Meni, ki ustreza vegetarijanskemu načinu prehranjevanja.  
9 Sladki Meni, ki temelji na sladki osnovi.    

10 Brez svinjine Meni, ki ne vsebuje svinjine.   
 

Dnevna ponudba posebne prehrane ob pogoju zdravniškega potrdila 

MENI IME OPIS 
11 Brez G Prehrana brez glutena 
12 Brez L Prehrana brez laktoze 
13 Brez G in L Prehrana brez glutena in laktoze 
14 Brez A in O Prehrana brez arašidov in oreščkov 
15 Diabetes Prehrana, primerna za diabetike 
16 Manj OH Prehrana z manj OH, redukcijska dieta 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
Največjo novost v šolskem letu 2021/2022 predstavlja sodobni dozirnik 
brezalkoholne pijače, imenovan »PITNIK«.  
 
Dijaki, prijavljeni na šolsko prehrano, imajo vsak dan možnost izbire sadnih 
napitkov različnih okusov. Izbrani napitek je mogoče enkrat dnevno natočiti v 
vašo najljubšo stekleničko. Voda pa vam je na voljo skozi ves dan brezplačno. 
 
In kar je najpomembnejše, z uporabo »pitnika« se izognemo nepotrebni plastični 
embalaži in tako skrbimo za okolje ter varujemo naš planet. 
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 Popolnoma zaprta embalaža zagotavlja, da 
dijak kot končni uporabnik prejme obrok, 
kjer ni možnosti stika hrane z zunanjo 
osebo.  

 

 Malica je označena z deklaracijo. Na njej so 
navedeni podatki o šoli, razredu, tipu 
menija in alergenih. 
 

 Embalaža je iz monopolimerne mase in 
zagotavlja 100% reciklabilnost.  

 

 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

 

 Malica je označena z deklaracijo. Na njej 
so navedeni podatki o šoli, razredu, tipu 
menija in alergenih. 
 

 Hladna malica je pakirana v papirnatih 
vrečkah, primernih za recikliranje.  

 
 
 
 
 
 
 
 

 Prevzem malice poteka skupinsko po razredih. Dežurni dijaki prevzamejo malico v imenu 

celotnega razreda in jo odnesejo v prostore, kjer jo bodo zaužili.  

 

 Izbira menija je mogoča vsak dan znotraj programa e-Asistent, vendar najkasneje 8 

delovnih dni vnaprej. Dijaki lahko izbirajo več tednov vnaprej, v kolikor je jedilnik objavljen. 

Mesečni jedilnik bo objavljen vsakega 20. v mesecu za naslednji mesec.  

 

Za več informacij nam pišite na info@solskibistro.si ali obiščite spletno stran www.solskibistro.si. 

TOPLA MALICA
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PREVZEM IN IZBIRA MALICE 

 

HLADNA MALICA
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